

от 31 . АВГ. 38. 8

Москва

Газета № . . .

ПОСТАНОВКИ ЕВРЕЙСКОГО ТЕАТРА

Государственный еврейский театр открывает сезон в Москве 23 сентября.

В октябре театр покажет пьесу Рахманова «Профессор Полежаев». По указанию театра автор сделал некоторые изменения в русском тексте пьесы. Перевел «Профессора Полежаева» на еврейский язык поэт С. Галкин.

Следующей постановкой театра явится «Тевье дер милхикер» («Тевье-молочник» по Шолом-Алейхему) в инсценировке Добрушина и Ойслендера. Спектакль поставлен народным артистом РСФСР С. М. Михоэлсом. Оформление Исаака Рабиновича.

В дальнейшем репертуаре театра пьесы: «Соломон Маймон» Даниэля, «Блуждающие звезды» (по Шолом-Алейхему, инсценировка Добрушина и Ойслендера), новая пьеса Переца Маркиша.

В предстоящем сезоне театр предполагает также показать «Женитьбу» Гоголя в переводе Нистера и в постановке народного артиста СССР М. М. Тарханова. Роль Подколесина будет исполнять С. М. Михоэлс, Кочкарева — В. Зускин.

В труппу театра после двухлетнего пребывания в Биробиджане вернулся М. И. Гольдблат.